
Мини стар одбра не Небој ша Родић раз го ва рао је
12. сеп тем бра са коман дан том Наци о нал не
гар де Оха јо гене рал-мајо ром Дебором Ешен -
хурст и амба са до ром САД у Бео гра ду Мај клом

Кир би јем. 
Уз кон ста та ци ју да је вој на сарад ња изу зет но зна ча јан

део укуп них била те рал них одно са Срби је и САД, обе стра -
не изра зи ле су опре де ље ње за даље уна пре ђе ње зајед нич -
ких актив но сти које уве ћа ва ју опе ра тив не и функ ци о нал не
спо соб но сти Вој ске Срби је. 

Иска за на је захвал ност аме рич кој стра ни за помоћ у
окви ру про гра ма за финан сиј ску помоћ стра ним ору жа ним
сна га ма и ини ци ја ти ве за миров не опе ра ци је (FMF - Foreign
Military Financing, GPOI - Global Peacekeeping Operations
Initiative). Поно вље на је изу зет на важност Мастер пла на за
раз вој Цен тра за обу ку једи ни ца за мул ти на ци о нал не опе -
ра ци је на бази „Југ“ током чије изра де су пред став ни ци НГ
Оха јо пру жи ли екс перт ску помоћ. 

– Уз подр шку аме рич ких парт не ра жели мо да напра -
ви мо једин ствен и моде ран Цен тар за обу ку једи ни ца за
мул ти на ци о нал не опе ра ци је, који ће омо гу ћи ти врхун ску
обу ку при пад ни ка Вој ске Срби је и њихо вих коле га из дру -
гих зема ља - рекао је мини стар Родић.

На састан ку је истак ну то да је Мини стар ство одбра -
не заин те ре со ва но за зајед нич ко анга жо ва ње меди цин -
ских тимо ва Вој ске Срби је и ору жа них сна га САД. Изра -
же но је обо стра но задо вољ ство почет ком сарад ње у обла -
сти обу ке вој них све ште ни ка, као и доса да шњом сарад -
њом када је реч о шко ло ва њу и уса вр ша ва њу наших при -
пад ни ка у САД.

Коман дант Наци о нал не гар де Оха јо гене рал-мајор
Дебора Ешен хурст иста кла је да је парт нер ство са Срби јом
од изу зет не важно сти и изра зи ла задо вољ ство реа ли за ци -
јом свих доса да шњих актив но сти. Она је иста кла спрем -
ност да се у наред ном пери о ду наста ве и уна пре ђу ју сви
доса да шњи видо ви сарад ње и пру жа даља подр шка, наро -
чи то када је реч о раз во ју базе „Југ“ и обу ци декла ри са них
једи ни ца Вој ске Срби је. ƒ
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